

Előterjesztő: Bencsik Mónika
Előterjesztést készítette: Györgyi Zoltán
Előzetesen tárgyalja: -
Mellékletek: helyszínrajz, tulajdonilap

Előterjesztés
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. január 17-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Nagykovácsi Hrsz:939/3 (kivett beépítetlen terület) közterületi elnevezése

Tisztelt Képviselő-testület

A novemberben felszentelt új Református templom címének meghatározása érdekében Varga Róbert lelkipásztor úr, kéréssel fordult a Polgármester asszonyhoz, hogy a templom előtt majdan kialakításra kerülő és a leendő faluközponttal kapcsolatot biztosító gyalogutat a Képviselő-testület Dobos Károly lelkipásztorról nevezze el.

„ Ez emléket állítana annak az embernek, aki fáradhatatlanul, 102 éves koráig munkálkodott az elesettek, üldözöttek, árvák, leprások megsegítésén. Ő volt a később világhírűvé vált Magyarországi Lepramisszió megalapítója, saját pénzét nem sajnálva. Dobos Károly az elnyomás ideje alatt is építette a nagykovácsi reformátusok első piciny gyülekezetét és így a falu lelki épüléséért is sokat tett. Mivel református lelkipásztor volt, így nekünk is kedves lenne a Károly bácsiról elnevezett sétány 1. szám alatti cím.”

Az egyházközség vállalná a szükséges táblák elkészítésének költségeit is.

Mivel a fent említett gyalogút nem képez önálló ingatlant – része annak az 5000 m²-es teleknek melyen a templom is áll – ezért az közterületi elnevezést nem kaphat. Ezzel szomszédos viszont az egykori Nagyszénás utca megosztása után létrejött Hrsz:939/3 beépítetlen földrészlet – amin a gazdabolt állt – így ennek Dobos Károly térré való elnevezése lehetséges.

Nagykovácsi, 2013. január 14.

Györgyi Zoltán
főépítész

Határozati javaslat

Tárgy: Nagykovácsi Hrsz:939/3 (kivett beépítetlen terület) közterületi elnevezése

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Hrsz:939/3 (kivett, beépítetlen terület) földrészletet **Dobos Károly térnek** nevezi el.

Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző, Főépítész